
На початок місяця залишок матеріалів (Дт 201 рах) на складі 158000 грн., залишок транспортно-

заготівельних витрат (ТЗВ) (Дт 2011) – 1500грн. Протягом місця придбано матеріалів на суму 2546000 

грн., витрачено матеріалів на суму 2000000 грн., отримано транспортно-заготівельних послуг на суму 

95000 грн. Визначити залишок ТЗВ (сальдо на кінець місяця по рахунку 2011) методом середнього 

відсотка. 

 

Розв’язок 

Середній відсоток ТЗВ =(1500+95000)/(158000+2546000)= 0,035688 

Залишок ТЗВ =2000000*0,035688=71375,74 

  

З 01.02.2023 р. по 10.02.2023 р. працівник перебував на лікарняному. Страховий стаж 7,5 років. 

Визначити розмір допомоги у зв’язку із тимчасовою непрацездатністю, якщо його доходи за 

попередні 12 місяців склади: основна зарплата – 222000 грн., премії – 15000 грн., лікарняні 3500 грн. 

(із 01.08.22р. до 10.08.2022 р.), вартість отриманого спецодягу для виконання виробничих функцій – 

5000 грн.  

 

Розв’язок 

Розмір допомоги у зв’язку із тимчасовою непрацездатністю =(222000+15000)/(365-

10)*0,7*10=4673,24 

 

Працівнику за лютий 2023 р. нараховано: зарплата – 5277 грн., допомога у зв’язку із тимчасовою 

непрацездатністю – 3000 грн., премія – 3000 грн. На утриманні в працівника 3 дітей віком до 18 років 

(документи на ПСП подано). Визначити суму ПДФО за лютий 2023 року. 

 

Розв’язок 

ПСП надається, якщо дохід менший 3760*3дітей=11280 

Дохід = 5277+3000+3000=11277 

ПДФО=(5277+3000+3000-1342 грн (2684 х 50%)*3)*0,18=1305,18 

 

Підприємство із 01 лютого 2023 року розпочало свою діяльність. У лютому було проведено такі 

господарські операції: 

Зареєстровано статутний капітал – 1200000 грн.  

Отримано матеріали від засновників – 500000 грн. 

Отримано грошові кошти від засновників на поточний рахунок – 350000 грн. 

Отримано основний засіб від засновника фізичної особи – 150000 грн.  

Перераховано аванс постачальнику – 300000 грн. 

Визначити валюту балансу на кінець періоду. 

 



Розв’язок 

АКТИВ =500000+350000+150000-300000=700000 

ПАСИВ =1200000-200000(Неоплачений капітал)-300000=700000 

 

Первісна вартість основного засобу 300000 грн. Ліквідаційна вартість – 20000 грн. 

Термін нарахування амортизації – 7 років. Метод нарахування амортизації – кумулятивний. 

Визначити залишкову вартість основного засобу на кінець першого року експлуатації. 

 

Розв’язок 

Кумулятивний коефіцієнт 1 року =7/(1+2+3+4+5+6+7)=0,25 

Амортизація першого року експлуатації = (300000-20000)*0,25=70000 

Залишкова вартість основного засобу на кінець першого року експлуатації = 300000-70000=230000 

 

Протягом лютого 2023р. підприємство: 

Отримало матеріали від підприємства Альфа на суму 300000 грн. (з ПДВ). 

Отримало товари від підприємства Орфей на суму 120000 грн. (з ПДВ). 

Отримало послуги від підприємства Старт на суму 20000 грн. (не платник ПДВ). 

Отримало аванс від підприємства Ненажера на суму 270000 грн. (з ПДВ). 

Відвантажено товари ФОП Нікель П.Р. на суму 90000 грн. (з ПДВ). 

Надано послуги підприємству Нікосія на суму 240000 грн. (з ПДВ).  

Перераховано аванс підприємству Гаудеамус на суму 60000 грн. (з ПДВ). 

Оплачено підприємству Орфей 100000 грн. (з ПДВ). 

Всі операції підтверджені первинними документами. 

Визначити суму податкового зобов’язання із ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету за лютий 2023 р.  

 

Розв’язок 

Податкове зобов’язання =270000*20/120+90000*20/120+240000*20/120=100000 

Податковий кредит =300000*20/120+120000*20/120+60000*20/120=80000 

Сума податкового зобов’язання із ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету за лютий 2023 р. =100000-

80000=20000 

 

Протягом звітного кварталу: 

Реалізовано готової продукції на суму 5700000 грн. (з ПДВ). 

Надано транспортних послуг на суму 270000 грн. (з ПДВ). 



Отримано матеріалів від постачальників на суму 1500000 грн. (з ПДВ). 

Нараховано зарплату основним виробничим працівникам на суму 1800000 грн.  

Собівартість випущеної з виробництва продукції складає 3200000 грн. 

Сума нараховано амортизації основних виробничих засобів склала 80000 грн. 

Собівартість наданих транспортних послуг складає 200000 грн. 

Собівартість реалізованої продукції склала 3500000 грн. 

Адміністративні витрати склали 150000 грн. 

Витрати на збут склали 100000 грн. 

Підприємство знаходиться на загальній системі оподаткування.  

Визначити суму податку на прибуток. 

 

Розв’язок 

ДОХОДИ =(5700000-5700000*20/120+270000-270000*20/120)= 4975000 

ВИТРАТИ =200000+3500000+150000+100000=3950000 

Податок на прибуток =(4975000-3950000)*0,18=184500 

 

Працівник Іваненко О.І. із 01.02.2023 р. до 08. 02.2023 р. перебував у відрядженні у м. Києві. Термін 

перебування підтверджено проїзними документами та затверджено керівником. 

Перед відрядження працівник отримав аванс у розмірі 10000 грн. 

Після повернення із відрядження працівником представлені підтверджувальні документи: 

- квиток на потяг Львів- Київ – 546 грн.  

- квиток Київ – Львів  - 419 грн.  

- квитанція готелю за проживання із 02.02.23р. до 07.02.23р. (за 5 діб) – 4000 грн. 

- добові на підприємстві затверджені у розмірі 0,1 мінімальної зарплати, встановленої законом на 1 

січня податкового (звітного) року, в розрахунку за кожен календарний день такого відрядження. 

Після повернення із відрядження працівником своєчасно подано авансовий звіт, що затверджений 

керівником підприємства. Визначити суму, яку має повернути підприємство працівнику. 

 

Розв’язок 

Авансовий звіт =546+419+4000+670*8=10325 

Підлягає поверненню =10325-10000=325 

 

На початок місяця у підприємства є на залишку 100 мішків цементу М-400 (50 кг/мішок) вартістю 168 

грн. / мішок. 

Протягом місяця придбано три партії цементу М-400 (50 кг/мішок): 



- 01.02.23 р. 150 мішків по 204 грн. (з ПДВ). 

- 08.02.23 р. 210 мішків по 201 грн. (з ПДВ). 

- 15.02.23 р. 70 мішків по 198 грн. (з ПДВ). 

Протягом місяця списано у виробництво 500 мішків цементу. 

На підприємстві використовується метод списання запасів за середньозваженою собівартістю. 

Визначити загальну вартість залишку цементу на кінець місяця. 

 

Розв’язок 

Середньозважена собівартість одиниці запасу =(100*168+150*(204-204*20/120)+210*(201-

201*20/120)+70*(198-198*20/120))/(100+150+210+70)= 167,97  

Загальна вартість залишку цементу на кінець місяця =(100+150+210+70-500)*167,97=5039,1 

 

Плановий фонд  оплати праці на 2023 р. на підприємстві складає 15 000 000 грн. 

Плановий розмір відпускних на 2023 р. 1115 000 грн. 

Фонд оплати праці за січень 2023 р. складає: 

- Основних  виробничих робітників  - 980000 грн. 

- Адміністративного персоналу – 150000 грн. 

- Працівників, що зайняті збутом продукції – 200000 грн. 

Визначити розмір створеного забезпечення на виплату відпусток працівникам підприємства за січень 

2023 р. 

 

Розв’язок 

Забезпечення на виплату відпусток працівникам підприємства за січень 2023 р. 

=(1115000/15000000)*(980000+150000+200000)= 98863,33 

 


